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Câu 3:(Nhận biết) Tập nghiệm phương trình 
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Câu 4: (nhận biết) Giá trị của 
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Câu 5:  (Nhận biết)Giá trị của biểu thức 
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Câu 6:(Vận dụng cao)) Đạo hàm của hàm số
[image: image28.wmf]4

3

2

()log(sin2)

=

fxx

 là:


A  
[image: image29.wmf]'

3

2

8

()log(sin2).cos2.ln2

3

=

fxxx


B  
[image: image30.wmf]'

3

2

8

()log(sin2).cot2.

3.ln2

=

fxxx





C  
[image: image31.wmf]'

3

2

4

()log(sin2).cos2

3

=

fxxx


D  
[image: image32.wmf]'

3

2

4

()log(sin2).cot2

3

=

fxxx


Câu 7: (thông hiểu) Tìm tập xác định của hàm số 
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Câu 9: (Thông hiểu) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 10: (vận dunhj thấp) Tập xác định của hàm số 
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Câu 11: (Nhận biết) Cho 
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. Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:
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Câu 12:(nhận biết)  phương trình 
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Câu 13: (Vận dụng thấp) Rút gọn biểu thức 
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Câu 14:  Cho hàm số 
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Câu 15: (nhận biết) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 16: (vận dụng cao) Tìm m để phương trình 4x - 2(m - 1).2x + 3m - 4 = 0 có 2 nghiệm x1, x2 sao cho x1 + x2 = 3.
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Câu 17: (thông hiểu) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 18:(Vận dụng thấp)  Tập nghiệm phương trình 
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Câu 20: (nhận biết) Giá trị của biểu thức 
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ĐỀ KIỂM TRA I TIẾT CHƯƠNG II
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. Kết luận nào sau  đây là đúng?
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Câu 5(TH): Cho mệnh đề : “ Với các số thực a,b,c. Nếu 0<a<b thì 
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Câu 7(TH): Đạo hàm của hàm số 
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Câu 8(NB): Mệnh đề nào sau đây là sai?   Cho 3 số thực a,b,c với a khác 1 và c khác 1
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Câu 11(VDC): Một người đầu tư 100 triệu đồng vào một công ty theo thể thức lãi kép với lãi suất 13% một năm. Hỏi sau 5 năm mới rút lãi thì người đó thu được bao nhiêu tiền lãi? Giả sử lãi suất hàng năm không thay đổi 
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Câu 13(VDT): Đạo hàm của hàm số 
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Câu 14(TH): Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 16(NB): Mệnh đề nào sau đây là mệnh đề đúng?
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Câu 17(NB): Số nghiệm nguyên của phương trình 
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Câu 18(TH): Cho phương trình 
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Câu 20(VDC): Bác An muốn dành dụm một số tiền là 10 triệu đồng để mua một chiếc laptop mới cho con. Hiện tại Bác có trong tay là 4 triệu đồng, nếu Bác đem số tiền này gởi ngân hàng theo hình thức lãi kép không kỳ hạn với lãi suất 0,75% mỗi tháng thì sau bao lâu Bác có đủ số tiền như mong muốn?

A/khoảng 10 năm

B/khoảng 9 năm
C/Khoảng 8 năm

D/Khoảng 7 năm
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Câu 1: Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:
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Câu 11. Tính giá trị của biểu thức 
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Câu 12.Cho hàm số 
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Câu 14. Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 16.Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 17.Giải phương trình 
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Câu 18.Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 19.Tìm tham số 
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Câu 20.Gọi 
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-------Hết-------

KIỂM TRA GIẢI TÍCH 12 CHƯƠNG II

Câu 1: (TH) Cho 
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Câu 2: (NB) Cho 
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Câu 3: (VD) Cho b là một số thực dương, biểu thức  
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Câu 4: (TH) Cho 
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Câu 5: (VD) Cho a, b là những số thực dương. Rút gọn biểu thức P = 
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Câu 6: (NB) Tập xác định của hàm số 
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Câu 7: (TH) Cho hàm số 
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Câu 8: (NB) Cho a > 0 và a ( 1. Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:

A. logax có nghĩa với mọi x


B. loga(x.y) = logax + logay 
*C. loga1 = 0 và logaa = 1


D. loga(xy) = logax. logay (với x, y là các số dương)

Câu 9: (TH) Cho 
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Câu 10: (VD) Cho 
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Câu 11: (VDC) Biết rằng 
[image: image509.wmf]ab

b

a

2

4

2

2

=

+

(a,b là các số dương). Kết luận đúng là:
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Câu 12: (NB) Cho a là số thực dương, a > 1. Hình nào dưới đây là dạng đồ thị của hàm số y = ax ?
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Câu 13: (TH) Hàm số nào dưới đây đồng biến trên tập xác định của nó?
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Câu 14: (TH) Hàm số 
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Câu 15: (VD) Hàm số 
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Câu 16: (NB) Phương trình 2x = 3 có nghiệm là:
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Câu 17: (NB) Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 18: (VD) Một người gởi vào ngân hàng số tiền 10 triệu đồng. Sau 3 năm, người đó nhận được số tiền là 14,04928 triệu đồng. Biết rằng nếu không rút tiền ra khỏi ngân hàng thì cứ sau mỗi năm, số tiền lãi sẽ được nhập vào số vốn ban đầu. Hỏi sau10 năm, người đó sẽ nhận được số tiền là bao nhiêu nếu trong thời gian đó, lãi suất ngân hàng không thay đổi?

A. 31,05848308 triệu



*B. 31,05848208 triệu

C. 31,05848108 triệu



D. 31,05848408 triệu

Câu 19: (VD) Tổng các nghiệm của phương trình 
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Câu 20: (VDC) Tổng bình phương các nghiệm của phương trình 
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1/NB. Tập xác định của hàm số 
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3/NB. Hàm số nào sau đây đồng biến?
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4/NB. Hàm số nào sau đây nghịch biến?
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5/ TH. Hàm số 
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6/NB. Chọn khẳng định sai:
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7/ BT. Trong các hàm số: 
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hàm số nào có đạo hàm là 
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8/ TH. Đạo hàm của hàm số 
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